

美军打击叙西北部极端组织头目

有消息称逾50名极端组织成员死亡

新华社大马士革8月31日电(记者 汪健)美国中央司令部8月31日发表声明说,美军当天对叙利亚西北部伊德利卜省的极端组织头目实施打击。有消息称此次打击造成超过50名极端组织成员死亡。

美国中央司令部的声明说,美军当天对伊德利卜省一处设施内的叙利亚境内“基地”组织头目实施打击,这些头目应为“威胁美国公民、

美国伙伴和无辜平民”的袭击负责。

另据总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”消息,31日下午,美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟使用导弹对正在举行会议的极端组织头目实施打击。这次打击发生在伊德利卜省首府伊德利卜市周边地区,当地发生了至少7次剧烈爆炸。消息称,参加会议的极端组织与“基地”组织有关联,导弹攻击造

成超过50名极端组织成员死亡,其中多数人是极端组织头目。

伊德利卜省位于叙利亚西北部,与土耳其接壤,是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。叙利亚军方8月30日宣布,同意自31日上午起在伊德利卜省实施停火,但叙军方保留“对恐怖分子任何破坏停火行为”进行回击的权利。

法国和伊朗两国总统 通话讨论伊核等问题

新华社巴黎8月31日电(记者 徐永春)法国总统府8月31日发布新闻公报说,法国总统马克龙当天与伊朗总统鲁哈尼通电话,讨论伊核、也门冲突等问题。

公报说,马克龙在通话中强调应保持当前良好态势,通过对话为缓和局势及寻求问题的长期解决方案创造条件,同时重申伊朗须充分履行伊朗核问题全面协议义务,并为维护中东地区的和平与安全采取

必要措施。

另据报道,鲁哈尼在通话中对法方维护伊核协议的努力表示欢迎。他同时强调,欧洲国家须履行其在协议中的相关承诺,否则伊朗将采取进一步措施减少履行协议。他还说,协议内容不可改变,有关各方都须遵循。

马克龙和鲁哈尼同意在未来几天保持密切联系。

此外,双方还就也门、黎巴嫩

等地局势进行了讨论。马克龙强调采取行动结束也门冲突和开启谈判的重要性,并呼吁黎巴嫩各方保持最大程度克制,避免在当前紧张局势下破坏地区稳定。

24日至26日,七国集团峰会在法国南部城市比亚里茨召开。伊朗外长扎里夫25日晚抵达比亚里茨,与法国外长勒德里昂会谈。随后马克龙会见了扎里夫。马克龙26日在峰会闭幕联合记者会上表示,希望美国和伊朗两国总统在未来几周内举行会谈。美国总统特朗普说,若条件合适,愿与鲁哈尼会谈。鲁哈尼27日表示,伊朗与美国重启对话的前提是美方重返伊核协议,谈判只能在协议框架下进行。

德国总统请求波兰 原谅纳粹暴行

新华社华沙9月1日电(记者 张章 陈序)德国总统施泰因迈尔1日在波兰中部小城维隆出席第二次世界大战爆发80周年纪念活动时表示,希望波兰原谅纳粹德国对波兰人民的暴行。施泰因迈尔当天与波兰总统杜达共同出席二战爆发80周年纪念活动。他在致辞中表示:“我向维隆袭击的受害者低头,向在德国暴行中遇难的波兰人民低头,我请求原谅。”

施泰因迈尔说:“我们永远不会忘记,我们要铭记,我们会铭记。”

波兰总统杜达在致辞中强烈谴责纳粹德国对波兰的侵略。他表示:“为了确保发生在维隆、波兰和世界其他地方的事情不再发生,我们不能忘记二战,即使亲历者已经不在。”杜达感谢施泰因迈尔出席纪念活动。

法国东南部 发生持刀行凶事件

致1死9伤

新华社巴黎8月31日电 据法国媒体8月31日报道,法国东南部城市维勒班当天下午发生持刀行凶事件,造成1人死亡,9人受伤。

报道说,当天下午4时30分左右,两名男子在毗邻里昂的维勒班市一处地铁站附近袭击路人,其中一人持刀,另一人持尖锐厨具。行凶事件造成1人死亡,9人受伤,其中3人伤势严重。

一名行凶男子已被警方逮捕,另一人在逃。事发地铁站暂时关闭,附近区域被警方封锁。

摩洛哥海军在地中海 救起247名偷渡者

新华社拉巴特8月31日电 据摩洛哥媒体8月31日报道,隶属于摩洛哥海军的海岸警卫队30日夜至31日凌晨在地中海救起247名偷渡者。

摩洛哥官方通讯社援引军方消息报道说,摩洛哥海岸警卫队在地中海发现多艘遇困橡皮艇,将艇上247人救起。消息说,这些偷渡者大多来自撒哈拉以南非洲国家,海岸警卫队对其中一些健康状况不佳者进行了必要的救护。目前这247人已被送往摩洛哥北部的港口。

德国萨克森州 议会选举开始投票

9月1日,在德国德累斯顿,德国基督教民主联盟(基民盟)候选人、萨克森州州长克雷奇默在一处投票站参加州议会选举投票。

当日,德国东部萨克森州议会选举开始投票。

新华社发



土总统就叙东北部 “安全区”问题发出警告

新华社伊斯坦布尔8月31日电(记者 易爱军)土耳其总统埃尔多安8月31日表示,如果美国在几周内不能满足土耳其要求,即土军队获得对叙利亚东北部“安全区”的控制权,土方将在叙采取军事行动。

埃尔多安当天在伊斯坦布尔出席国防大学毕业典礼时说,对于土耳其和美国拟在叙利亚幼发拉底河以东土叙边境地区设立“安全区”一事,土方“没有太多时间和耐心”;如果土军不能在“几周内”

控制“安全区”区域,土方将“别无选择,只能发起自己的军事行动计划”。

埃尔多安强调土耳其不会接受任何将土军排除在“安全区”之外的计划,并表示,目前的事态发展表明土耳其和美国在叙设立“安全区”问题上存在“重大分歧”。

埃尔多安近日表示,美国曾在库尔德武装从叙利亚曼比季撤离计划上一拖再拖,这次他“绝不会容忍”美国再次拖延设立“安全区”

计划。

8月7日,土美军事谈判代表团就在叙利亚东北部库尔德武装控制区建立“安全区”问题达成一致,双方日前成立了一个联合行动中心,以协调和处理设立“安全区”事宜。据土耳其媒体报道,土方希望在土叙边境的叙利亚一侧建立纵深约32公里的“安全区”,在区内驻军并清除库尔德武装“人民保护部队”。

叙利亚政府认为美土在叙北部的军事存在是对叙主权的侵犯,对此表示谴责。

美国将叙利亚库尔德武装“人民保护部队”视为盟友并向其提供武器援助,土耳其则视之为恐怖组织,美土在此问题上的争端导致两国关系紧张。